Vraag Antwoord Scores

Tekst 3 Kerstcadeautip muskietennetten

19 maximumscore 1

De afbeelding Kruis de twee juiste
functies aan.

is nodig om de tekst te kunnen begrijpen. X

ondersteunt de inhoud van de tekst. X

spoort nadrukkelijk aan om de bijbehorende
tekst te lezen.

voegt nieuwe inhoudselementen aan de tekst
toe.

Opmerking
Beide juiste functies moeten aangekruist zijn voor toekenning van het
scorepunt.

20 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Daar is voor gekozen omdat deze informatie het belangrijkste doel van de
advertentie weergeeft / de belangrijkste aansporing is in deze advertentie.

21 A

22 D

Tekst 4 McDonald’s wil weten waarom u frietbakjes op
straat gooit, terwijl er gewoon afvalbakken staan

23 D

24 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
wat de hotspots zijn / wat de plekken zijn waar het meeste afval ligt

Opmerking
Als de kandidaat meer dan 15 woorden gebruikt, geen scorepunt
toekennen.

25 A

26 A
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